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UNLP. Facultad de Informática.

	Estructuras de Datos 2003. Práctica 5.
	Semana del 5 de mayo.


Ejercicio 1.

a) Especifique e implemente el TAD Arbol binario. 

b) Calcule el orden de cada una de sus operaciones.

Ejercicio 2.

Dado el siguiente método de transformación de un árbol general (gt) en un árbol binario estricto (bt):

“Cada vértice de gt estará representado por una hoja en bt. Si gt es una hoja entonces bt será una hoja con el mismo valor que el de gt. En otro caso (gt no es una hoja) entonces  bt  será armado como un vértice raíz (sin contenido), un subárbol izquierdo (lt) y un subárbol  derecho (rt). lt es un árbol binario estricto, formado a partir del subárbol más viejo de gt (el subárbol más izquierdo de gt)  y rt es un árbol binario estricto formado a partir de gt sin su subárbol más viejo.”

a) Escriba un procedimiento que transforme un árbol general en un árbol binario estricto

b) Calcule el orden del mismo. 

Ejercicio 3.

Escriba un procedimiento que reciba un árbol binario y retorne un nuevo árbol binario que sea el espejo del primero. Por ejemplo:

	                      A

                  /       \

                 B        C

               /  \        /  \

              D    E  F     G

            /         \

           H           I
	                    A

                  /   \

                C      B

               /  \     /  \

            G    F  E     D

                      /         \      

                    I            H


Ejercicio 4.

Demuestre que en un árbol binario de n nodos hay n+1 apuntadores nil que representan hijos.

Ejercicio 5.
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Suponga que un árbol binario tiene hojas l1, l2, ..., lm a la profundidad d1, d2,  ..., dm, respectivamente. 

a) Demuestre que

b) Determine cuando es cierta la igualdad.

�EMBED Equation.3���
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